

习近平出席二十国集团领导人第九次峰会第二阶段会议表示 中方有信心当好2016年G20峰会主席国

新华社澳大利亚布里斯班11月16日电(记者李斌 魏建华)二十国集团领导人第九次峰会16日在澳大利亚布里斯班继续举行。国家主席习近平出席并发表讲话。

在讨论增强世界经济抗风险能力议题时,习近平指出,第一,继续改革国际货币体系,加快国际货币基金组织份额改革进程。第二,加强全球税收合作,打击国际逃税,帮助发展中国家和低收入国家提高税收征管能

力。第三,深化反腐败国际合作。第四,加大关注发展问题,树立以增长促发展、以发展促增长的发展观,支持发展中国家发展。

在讨论能源议题时,习近平强调,二十国集团必须从完善全球经济治理的战略高度,建设能源合作伙伴关系,培育自由开放、竞争有序、监管有效的全球能源大市场,共同维护能源价格和市场稳定,提高能效,制定和完善全球能源治理原则,形成消费国、生产

国、过境国平等协商、共同发展的合作新格局。

习近平宣布,根据二十国集团在数据透明度方面的共识,中方将定期发布石油库存数据。中方计划2030年左右达到二氧化碳排放峰值,到2030年非化石能源占一次能源消费比重提高到20%左右,同时将设立气候变化南南合作基金,帮助其他发展中国家应对气候变化。

(下转四版)

中国(郑州)世界旅游城市市长论坛主题大会开启全球旅游界思想盛宴 世界旅游城市市长联盟在郑成立

本报讯(记者 覃岩峰 侯爱敏 李焱图)昨日,2014中国(郑州)世界旅游城市市长论坛主题大会在郑州国际会展中心举行,来自海内外24个国家63个国际旅游城市的市长或市长代表们齐聚一堂,纵论城市旅游新发展,开启一场令人瞩目的“全球旅游界思想盛宴”。

围绕“旅游·城市发展软实力”主题,副省长张广智、联合国世界旅游组织执行主任祝善忠、国家旅游局副局长吴文学、亚太旅游协会执行理事会主席斯科特·斯伯努分别进行精彩演讲。

市长马懿、中国旅游研究院院长戴斌,以及来自西班牙、加拿大、捷克、印尼、法国的嘉宾代表分别作了主题发言。会上,马懿宣布世界旅游城市市长联盟成立。

在论坛开场演讲中,张广智向与会嘉宾推荐了郑州、洛阳、开封等城市的旅游业发展。他说,河南省以郑、汴、洛沿黄“三点一线”的城市旅游打造为突破口,大力推动文化与旅游融合发展、城市与旅游共同发展、旅游与其他产业联动发展,全省旅游产业已经在全国乃至全世界有了很大影响,涌现出了郑州、开封、洛阳、安阳等27个“中国优秀旅游城市”。旅游业已成为拉动河南经济社会发展的重要力量和对外交往的重要平台。

旅游城市如何保持可持续发展?张广智指出,旅游业是国民经济的“动力产业”,要把旅游业放到重要位置,将其作为国民经济的先导产业和动力产业来发展,充分发挥旅游业“动力产业”功能,使城市发展水平不断提高;旅游业的发展需要和谐的环境,良好的交通秩序、市场秩序和安全平



的人文环境,才会让游客满意,要发挥旅游业“和谐产业”的功能,使城市发展脚步更加协调;生态和环境是旅游业发展的根基,要更加重视环境保护和生态建设,发挥旅游业“绿色产业”的功能,使城市发展环境更趋健康;要发挥旅游业“民生产业”的功能,使城市发展成果惠及民众。

马懿在主题发言中说,旅游是城市发展的软实力,更是硬实力,也是城市发展新动力。旅游,在传承文化中彰显城市特色,郑州把旅游与文化有机结合起来,通过提高旅游产业的文化含量丰富游览内容,提升产业素质,通过依托旅游产业发展实现文化产业的产业化,形成了旅游产业与文化产业互促、互补、互兴的良好局面;旅游,

在提升质量中完善城市功能,郑州紧紧围绕旅游业“吃、住、行、游、购、娱”六大要素,完善旅游产业链条,加大对航空、景区交通设施、便民设施、特色商业街区等旅游基础设施的投入,优化城市旅游功能设施;旅游,在强化服务中提升城市品质,郑州围绕旅游业转型升级,不断完善旅游公共信息、应急处置、旅游保险等旅游公共服务体系,不断推动旅游服务质量提升,努力打造“郑州服务”旅游品牌;旅游,在规范管理中优化城市环境,郑州持续推进旅游标准化建设,加大对旅游从业人员的培训力度,加强旅游执法和旅游质量监督力度,规范旅游市场秩序,切实维护游客的合法权益。

马懿表示,郑州市将以本届论坛主旨为引领,坚持以旅游产业转型升级为主线,以精品培育、品牌提升、标准规范、机制创新为重点,加快塑造“天地之中、功夫之都”的国际化品牌形象,努力把郑州打造成为国际知名、国内一流的旅游目的地城市和中亚地区重要的旅游集散中心城市。

作为主题大会的一项重要内容,世界旅游城市市长联盟昨日在郑州市正式宣告成立。大会现场发布《世界旅游城市市长联盟公约》,倡议旅游产业要互联互通,共同促进科技在旅游产业中的推广与应用,规范旅游地法制环境、文明旅游。

副市长杨福平、市政府秘书长王春山等出席会议。

国内外旅游助力城市可持续发展 城市嘉宾精彩互动

本报讯(记者 成燕 宋建巧)在昨日下午举行的2014中国(郑州)世界旅游城市市长论坛专题讨论会上,围绕“发展旅游休闲经济,助力经济结构调整”、“大旅游产业的互联互通与世界旅游目的地打造”、“科技助力旅游,推动城市智慧发展”三大主题,亚太旅游协会首席执行官战略顾问John Kodowski、希腊罗德岛市长 Fotios Chatzidiakos、俄罗斯特维尔市长 Korzin Alexandr 等十几位嘉宾展开精彩互动和深入探讨。

希腊罗德岛市长 Fotios Chatzidiakos 认为,从全球视角构建城市旅游,加强城市间互联互通,对提升城市品牌,增强城市软实力,推动经济发展,具有重要意义。新西兰奥克兰议员 Peter Chan 认为,科技助力旅游发展,很重要的一个方面就是打造城市智慧旅游体系,借助互联网优势,为世界游客提供安全、快捷的出游环境,对打造旅游目的地城市来说至关重要。英国坎特伯雷议员 Micheal Colin Patterson 说,旅游产业关联性很强,必须加强旅游产业与其他产业之间的融合发展,通过不同产业、不同城市之间的互动发展与有机融合,发展城市旅游,打造一批鲜明的旅游目的地。

在互动交流中,不少嘉宾还建议,以推动休闲产业发展为着力点,以世界旅游城市市长论坛举行平台,世界旅游城市间应进一步建立友好交流合作机制,拓展旅游国际化合作,保护城市珍贵的文化遗产,推动人与自然和谐相处。

聚焦2014中国(郑州)世界旅游城市市长论坛

见6版、7版

港区及河南旅游项目投资合作会 我省签约60个项目揽金近千亿

本报讯(记者 成燕 宋建巧)作为2014中国(郑州)世界旅游城市市长论坛的重要活动之一,昨日下午,郑州航空港经济综合实验区及河南旅游项目投资合作专题说明会在郑州国际会展中心召开,会上共成功签约60个旅游项目,总投资额近千亿,其中我市签约项目两个,总投资额126亿元。省市领导张广智、张延明、杨福平等出席。

郑州航空港经济综合实验区管委会主任张延明就郑州航空港的新机会和新机遇进行了推介并重点介绍了实验区的发展愿景和建设情况。围绕“打造世界级的航空物流中心、

搭建‘铁、公、机’一体的多式联运体系、建设中国内陆对外开放重要门户、建设生态宜居的航空新城”战略目标,实验区正不断提升我省旅游业国际化水平不懈努力。省旅游局局长寇武江在会上作了我省旅游发展情况说明及重点旅游项目推介,系统介绍了近年来省政府出台的推动旅游发展的各项政策,并重点推介了总投资额为1072亿元的30个旅游招商项目。

据悉,此次共签约60个旅游项目,总投资额达999.9亿元。其中,企业投资项目34个,签约总金额884.3亿元;

银行与旅游企业融资项目26个,签约总金额115.6亿元。我市共成功签约旅游项目两个,分别为签约金额为120亿元的凤凰卫视集团凤凰国际文化产业园和签约金额6亿元的新密吕楼古村落生态旅游开发项目。我市旅游局负责人还与西班牙马德里市旅游部门负责人现场签署了旅游合作协议,约定建立双方广告媒体资源共享机制,并将实行必要程序,以利于更简便地利用双方城市公共空间举行宣传活动,同时约定一方单独举办该市旅游景点宣传活动时,另一方要积极给予帮助。

凤凰国际文化产业园落户郑州

签约120亿 打造文化时尚艺术传媒创意产业制高点

本报讯(记者 覃岩峰)昨日,记者从2014中国(郑州)世界旅游城市市长论坛签约仪式上获悉,签约金额高达120亿元的凤凰国际文化产业园项目将落户郑州中牟绿博文化产业园,这也是凤凰卫视集团凤凰文化产业落户我国中部地区的首个大型项目,项目初步规划的内容涵盖八大部分,拟打造中西部乃至国内文化金融创新、文化、时尚、艺术、传媒、创意产业的制高点,助力绿博建成“东方奥兰多”。

凤凰卫视事业发展副总裁、凤凰文化发展总裁梁云波告诉记者,凤凰国际文化产业园项目将以凤凰集团现有产

业为龙头带动,打造财经媒体基地、全新媒体基地等,产生集聚效应,形成产业体,实现产城一体化,打造“中部慧谷”,成为新的税源中心;打造中部文化产业的制高点,实现中原文化产业化,与一线城市同步,与世界潮流接轨;积极推动文化产业与资本对接,打造环节完整的全新文化创意产业链。

凤凰卫视作为全球最具影响力的华人媒体,目前覆盖180个国家和地区,形成香港、北京、深圳、台北、洛杉矶、伦敦等总部和中心,读者和听众突出表现为“高学历、高收入和高职位”,凤凰集团及旗下的凤凰网已相继在香

港和纽约上市,旗下的其他公司也有计划在上海和深圳上市。

从凤凰近两年来的文化产业布局来看,也已取得了巨大成功。比如,凤凰文化国际产业平台的大师工作室,集品牌展示、设计研发、学徒培训、销售为一体,率先引进帕森斯学院知名校友加盟;人才孵化器国际教育培训、工作实践、品牌展示为一体,率先引入梵克雅宝和卡地亚等经典品牌旗下培训学校;时尚创意品牌总部和时尚文化体验中心以欧洲独立品牌和以经典品牌总部为主,集展示、体验、高级定制、品牌宣传等为一体。(相关报道见8版)

中国晚报工作者协会年会举行

《郑州晚报》获多个奖项

本报讯(记者 左振林)11月15日上午,中国晚报工作者协会第29届年会暨“全国晚报总编看合肥”活动在合肥开幕。中华全国新闻工作者协会党组书记、书记处书记高善善,安徽省委常委、合肥市委书记吴存荣出席开幕式并讲话。中国晚报工作者协会会长、《北京晚报》总编辑任欢迎致开幕辞。

开幕式前,吴存荣会见了高善善等与会主要代表。合肥市委副书记凌云,合肥市委常委、秘书长杨思松等出席开幕式并参加会见。合肥市委常委、宣传部长钟俊杰主持开幕式并参加会见。

本届年会由中国晚报工作者协会主办、合肥晚报承办,来自全国150余家晚报的260多位社长、总编参加大会。晚报是构成“大宣传”格局的主流媒体之一,历史久,内容丰富,接地气,读者喜爱,是弘扬社会主义核心价值观的重要阵地,是贴近百姓、富有活力的舆论力量。近年来,中国晚报团结带领晚报工作者做了大量工作,广大晚报工作者推出了一大批催人奋进、鼓舞人心的好作品,成绩显著。

年会上,高善善作主题为“关于热点问题的舆论引导”发言,轮值会长代表晚报协作中国晚报2014年度工作报告。围绕“在传统媒体与新媒体融合发展的时代背景下,建设立体多样融合发展的新型晚报”这一年会主题,《新民晚报》、《今晚报》等多家媒体代表先后作主题发言。

会议期间,还举行了“全国晚报总编看合肥”活动,与会人员16日与合肥零距离亲近,前往巢湖岸边,感受水环境治理成效,移步三河古镇,倾听合肥深厚的人文底蕴。

会上,《郑州晚报》摘得多个奖项,其中,《中牟41个公章“锁”进一个保险柜》获2013年度赵超构新闻奖特等奖,《“房妹案”程序公正让舆论和公众期待落到实处》获一等奖,《中国最年轻的志愿者胡佩兰98岁仍挂帅出诊》获二等奖,《不懂英文的洛阳大叔 美国大学门前卖肉夹馍、凉皮》获三等奖,《从雅安地震看〈郑州晚报〉“全媒体”转型》获第十一届中国晚报优秀新闻论奖一等奖。

为民务实清廉

扎实开展群众路线教育实践活动

市委宣传部召开教育实践活动总结会

巩固成果抓好整改 持续推进作风建设

本报讯(记者 李颖)近日,市委宣传部召开党的群众路线教育实践活动总结会,对开展教育实践活动情况进行回顾总结,巩固发展活动成果,建立长效机制和持续抓好作风建设进行安排部署。市委常委、宣传部长王哲出席会议。

活动启动以来,市委宣传部把深入开展活动作为正风肃纪、推动发展的一项重大政治任务,认真组织、积极创新、狠抓整改,整个活动开展有序、扎实推进。通过活动开展,党员干部的群众观念得到强化,队伍凝聚力显著增强,问题整改落实到位,作风建设常态化、作风持续转变,宣传思想工作有力推进,赢得了基层群众的赞誉,达到了预期效果。王哲全面总结了市委宣传部教育实践活动的主要做法和有益经验,并提出,要进一步巩固和拓展活动成果,深入持久推进作风建设,全面落实从严治党要求。王哲要求,要深入学习贯彻党的十八届四中全会、全国文艺工作座谈会和各级总结会议精神;善始善终抓好活动后续工作,进一步巩固扩大教育实践活动成果;以久久为功的韧劲,推动作风建设常态化;把活动成果转化为推动全市宣传思想文化工作的强大动力,为郑州都市区建设提供政治保证、智力支持和精神动力。

市委第十督导组充分肯定了市委宣传部通过“五个真下功夫”在教育实践活动中取得的成绩,并从推进作风建设常态化、确保活动善始善终善做善成、未完成的整改项目要及时整改清账等方面提出明确要求。

群众工作队办义诊 医疗服务送进社区

本报讯(记者 武建玲)昨日,市委统战部群众工作队在二七区福华街道办事处小赵社区举办医疗服务进社区活动,为社区居民提供义诊服务,并送去医疗用品。市委常委、统战部长王跃华参加活动。

本次医疗服务进社区活动由市委统战部、农工党郑州市委共同组织,参与义诊的医生均为农工党党员,涉及科室有神经内科、骨科、中医科等常见病科室。在小赵社区福华苑内,各个义诊服务台前都围满了前来咨询的市民。不少市民表示,很高兴家门口有这样的义诊活动。

据悉,市委统战部群众工作队进驻福华街道办事处以来,深入走访基层群众和服务对象,认真听取群众诉求,找准需要解决的问题,并会同各级网格员重点对群众反映问题较多的主要街道、背街小巷占道经营以及老旧小区无主管理院的垃圾堆积等问题进行清理整治。同时,还深入开展志愿者服务活动。今后,工作队还将开展更多惠民活动。

让好人做好事无后顾之忧

我省首个专项公益基金成立 首批基金1000万元

本报讯(记者 孙娟)昨日,文明河南上善公益奖励基金成立仪式在河南省人民政府新闻发布厅举行。这是我省首个专门用于保障“好人敢做好事”的专项公益基金,首批基金1000万元。

“让好人敢做好事”、“让好人无后顾之忧做好事”是发起单位成立“文明河南上善公益

奖励基金”的初衷。该公益奖励基金成立后,如有因做好事反而被讹诈的事情发生,经权威部门核实确认后,该基金将全额承担相关费用,解除做好事者的后顾之忧。此外,基金还将用于奖励河南省(含豫籍在外工作人员)的好人好事、凡人善举以及特殊的公益救助。

“文明河南上善公益奖励基金”将由北京

大象联盟国际经贸中心全额出资,河南省委宣传部负责监管,河南省文明办具体实施,河南省进出口物资公共保税中心负责提供业务数据,共同完成奖励基金的运营工作。基金的管理细则由省文明办制定后对外公布,并接受社会监督。

北京大象联盟是一个全球性的经贸合作

运营机构,是世界第一家E2E全渠道交易与信用保障平台,目前该企业已经落户河南省进出口物资公共保税中心从事跨境电商业务。今后,大象联盟将以其开展的跨境电商业务中的每一单抽出10元钱,首期总计抽100万单,共计1000万元作为第一批奖励基金,之后每单抽出1元钱注入奖励基金。